
‭Meerkeuzevragen en juist/fout vragen in verband met de materiële vaste activa‬

‭Juist of fout?‬

‭1.‬ ‭Grote aankopen zoals een bestelwagen, een gebouw, computers met een‬
‭levensduur van meer dan één jaar worden in de kosten geboekt.‬

‭2.‬ ‭De BTW op de aankoop van het meubilair wordt mee opgenomen in de‬
‭aanschaffingswaarde en zo gespreid over de geschatte levensduur van dat‬
‭meubilair.‬

‭3.‬ ‭Afschrijvingen worden geboekt als volgt, we debiteren de kosten (Afschrijvingen op‬
‭materiële vaste activa) en we crediteren de actiefrekening Bank - Zichtrekening‬

‭Meerkeuzevragen, er is slechts één correct antwoord‬

‭1.‬ ‭Wat verstaan we onder de boekwaarde van een actief?‬
‭A) De waarde waarvoor het actief gekocht is verhoogd met alle bijkomende‬

‭installatiekosten.‬
‭B) De actuele marktwaarde van het actief min de gecumuleerde afschrijvingen.‬
‭C) De aanschaffingswaarde min alle geboekte  ( = gecumuleerde) afschrijvingen.‬
‭D) Het bedrag dat betaald wordt bij de verkoop van het actief.‬

‭2.‬ ‭Wat gebeurt er met de boekwaarde van een actief naarmate de jaren‬
‭verstrijken?‬
‭A) De boekwaarde blijft gelijk.‬
‭B) De boekwaarde neemt toe.‬
‭C) De boekwaarde neemt af.‬
‭D) De boekwaarde stijgt of daalt afhankelijk van de verkoopwaarde.‬

‭3.‬ ‭Een voertuig wordt aangekocht voor 30.000 €, de restwaarde wordt geschat op‬
‭5.000 € en de gebruiksduur bedraagt 5 jaar. Hoeveel bedraagt de jaarlijkse‬
‭afschrijving (volgens de lineaire methode)?‬
‭A) 6.000‬
‭B) 5.000‬
‭C) 4.000‬
‭D) 25.000‬

‭4.‬ ‭Een machine met een aanschafwaarde van 40.000 € is 5 jaar gebruikt en elk‬
‭jaar afgeschreven met €6.000. De machine wordt verkocht voor 15.000 €. Wat is‬
‭de meer- of minderwaarde?‬
‭A.25.000 €‬
‭B. 5.000 €‬
‭C.10.000 €‬

‭5.‬ ‭Wanneer kan er een minderwaarde ontstaan bij de verkoop van een vast actief?‬
‭A) Als de verkoopprijs hoger is dan de boekwaarde.‬
‭B) Als het actief meer waard is dan verwacht.‬
‭C) Als de verkoopprijs lager is dan de boekwaarde.‬
‭D) Als het actief niet volledig is afgeschreven.‬
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‭6.‬ ‭"Wat gebeurt er in de boekhouding als een bestelwagen vroegtijdig buiten‬
‭gebruik raakt en nog niet volledig afgeschreven was?"‬
‭A) De restwaarde wordt als winst geboekt.‬
‭B) De niet-afgeschreven boekwaarde wordt in de kosten geboekt.‬
‭C) De oorspronkelijke aanschafwaarde wordt volledig afgeschreven.‬
‭D) Er hoeft niets geboekt te worden.‬

‭meerkeuzevragen‬
‭1.‬ ‭C‬
‭2.‬ ‭C‬
‭3.‬ ‭B‬
‭4.‬ ‭B De boekwaarde na 5 jaar: 40.000 - (5 * 6.000) = 10.000 euro (de verkoopprijs is‬

‭15 000 euro, er ontstaat een meerwaarde bij deze verkoop van 5.000 €)‬
‭5.‬ ‭C‬
‭6.‬ ‭B‬
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